
 

   

Торино и Пашата ще пеят на стадион „Плевен” на 5
април
четвъртък, 03 април 2025

Концерт на стадион „Плевен“ ще изнесе българският латино дует Торино и Пашата на 5 април,
събота. Водещ на събитието ще е актьорът и тв водещ Атанас Михайлов. Вратите ще бъдат отворени в
16.00 часа, началото на концерта е в 17.30 часа.

Организатор на събитието е PR агенция „Да Сълюшънс енд Консултинг” съвместно с ОФК Спартак
(Плевен). Таланти от танцов състав „Синтез” към Центъра за работа с деца в град Плевен са първата
изненада, която ще се присъедини в събота на стадион „Плевен”. „Вярваме, че чрез нашата подкрепа
можем да допринесем за развитието на младите артисти и да им предоставим платформа, където да
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покажат своите умения и страст. Заедно с момичетата от ТС „Синтез” очакваме едно незабравимо
събитие, което ще обедини музика, танци и много усмивки”, споделят организаторите.

Цената на стандартния билет е 20 лв., билет за ложата – 45 лв. Могат да бъдат закупени от
служебния вход на стадион „Плевен” всеки делничен ден от 14.30 до 17.30 часа, както и на ул. „Цар
Борис III” № 2 (нон стопа срещу магазин „Лотос”) - от 11.00 до 17.30 часа. Билети в деня на събитието
НЯМА да се продават, а абонаментните карти за футболните срещи на ОФК Спартак (Плевен) НЕ важат
за концерта и не осигуряват отстъпка от цената.

Всички посетители подлежат на проверка за наличие на непозволен багаж, валиден билет за
събитието и документ за самоличност. Забранява се внасянето на храни и алкохолни напитки на
територията на стадион „Плевен”. Разрешено е само бутилка с вода до 0.5 л.

       Режим за лица под 18 години:

-Лица под 14 години ще се допускат само с родител или настойник. Само с Декларация НЕ е
валиден вариант за достъп;

-от 14 до 18 години - необходимо е декларация от родител/настойник и присъствие на пълнолетен
придружител (1 пълнолетен може да придружава до 3 непълнолетни лица).

Декларация ще получите със закупуването на своя билет от касите на стадион „Плевен”. В деня на
събитието трябва да се представи предварително попълнена и подписана от родител/настойник
декларация.

Заповядайте да споделим заедно една вечер, изпълнена с музика, забавление и много усмивки,
очакваме ви за едно незабравимо латино изживяване, канят организаторите.
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